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1. 2023814 @o]=Z 7 A} ofA|got \

[=A1 1I-1]
(1) 2 NO(g) + 2 Ho(g) — Na(g) + 2 H,0(8)
(2) Giksr Aaol EAF = 30, 3 kg dAe; A4 = 100 mol2] ”\JQ} EN
YES Ao @2t 100 mole] U4ter A47F B& ¥hESEZ ©f 50 mol?] Nyet 100 mole] H,O7F A8
JEH, ol FolAl YA R AL NooF Ho09] 2AM (%ﬁ 28, 18)2 133 o 27 1.4 kg
o] NooF 1.8 kg9 Hy00f sl
1 mol o Yits} AA7F w& ¥h3o] Hogis o 1&2] N=0 Ay 159 H-H Ago] sjgj=
0.5 mol 9] N=N ZAg} 2 mol 9 O0-H 3HD] FAe

H = (1,100 + 400) - (475 + 900) = + 125 kJ/mol.
100 mole] dA4tst AA7F vEESH7] miEo F 12,500 kjo] Agm] Heprp LA

(3) ¥ &% = KNOFH;.
B £ E0] TOlL Ziw/AZ0)7] ThRO] A HEIE (2 %) (AN
2} 9go HEo} 10614 F711E o) g S=E 1010 - 1,0008] F7H3

122 30.05 mmHg-1.252 mmhHg = 28.8 mmHg
RS =9l 8o o= (0 °C - 44927 °C= -45 °C
“ .

=+t 8 100+1.232°C =101.2 C

(2) A& A9 BARFS 371 sl ATy =K X m ¥AE o], o= Wdo] 1.05 °C .

8729 =4 (mol) = &&= (m) x Jufe] Afe|nz {Ho| FAF2 8 g/((1.05/2) x 0.300 kg)
= 50.8 g/mol. & BY FEAH2 I 25 ATy =Kv X m BAE °]&. 57I¥2 571 W A
P = xgnPay WAE o] & 8% BO] BE=HL 78.6 'C. 84 BO| 57|42 72.3 mmHg

2. 20238PAE ROl=2 ALY SAENES £

o[
-
Rl
_EL
J

A ouA AZEEA(128FsHL 02-1 2 128}sHI 02-02)0] tigt J&st olsiziat 3-&
StAAL shRith. Yot Ata siAde Estol §hg £=AS tshar(128ksHl 03-02) st
AArsH= vrH(128}8HI 03-01)0f] ofst olsf2ln} 28 212 mytstuAt staict

s [=A I-112 i stet 119 Wsypgold thfe stst vhEolAef o|A] &<yt M m] et
= = 7
ur

~|

A
Haxz B xixt wax | weEs | =4
(MAZ(h) DSem 38t wEls o | ®MmE | 2019 | 138-140
(MAIZ(LY) DS&D 32t cEis o | MMDS | 2019 142-146
Ey (HAIR(CH) DS3tD 33t cElE o | ®M@s | 2019 | 75-8f
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